
 

 

 

 

 

 

Procès-verbal de l'assemblée générale 
du Club Photo Périgny du 20/09/2023 
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Résumé : 

Procès verbale de l’assemblée générale annuelle du Club Photo Périgny qui a eu lieu le mercredi 20 

septembre 2023. 

  



 

Compte rendu de réunion 

1. Modalité de la réunion 

Personnes du comité de fonctionnement présentes 

• M. Couton Daniel - président 

• Mme Delacourtie Céline - secrétaire 

• M. Jean Louis Belmon, trésorier 

• M. Louis Dominique, absnet excusé, représenté par Dan 

• M. Saly Guy 

• Mme Displan Jocelyne 

Lieu et date de la réunion 

La réunion ordinaire du Comité de fonctionnement a été déclarée ouverte le lundi 28 août 2023 à 

19h55 par Dan Couton. Nous y assistons en présentiel. 

  



 

L'an deux mil vingt-trois, le mercredi vingt septembre, à dix-neuf heures trente, à la salle : Salle du 
Parvis de l'église St Cybard à Périgny, les membres de l'Association Club Photo Périgny, Association 

à but non lucratif de droit français régie par la loi du 1er juillet 1901, se sont réunis en assemblée 

générale ordinaire sur convocation. 

L’assemblée est présidée par Dan Couton, en sa qualité de Président. Le secrétariat est assuré par 

Céline Delacourtie. Le Présidente constate, qu'après signatures  

• 25 membres adhérents sont présents 

• 5 membres adhérents sont représentés 

L'Assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer. L’ordre du jour de la 

présente réunion est le suivant : 

2. Ordre du jour 

• Approbation du budget pour l’exercice en cours 

• Présentation du rapport d’activité de l’année écoulée 

• Projets d’activités et tout particulièrement d’exposition sur la commune 

• Renouvellement des membres du comité de fonctionnement 
• Questions diverses 

3. Compte rendu 

Le Président souhaite la bienvenue à tous puis donne lecture du rapport de la présidence et ouvre 

les débats. 

Le président salue les nouveaux arrivants. Les derniers arrivés, non présentent au cours de la 

dernière séance, se présentent. 

• Approbation du budget pour l’exercice en cours 

Il n’y a pas de budget pour le moment. Nous sommes 41 membres : nous aurons en caisse 845 

euros lorsque toutes les cotisations seront encaissées. 

• Présentation du rapport d’activité de l’année écoulée 

Dan résume notre démarche de création de l’association et rappelle l’historique du club qui existait 

depuis 1977 présidé par Michel Bouriau. 

Sortir de L’ALPR nous permet d’être libre sans tutelle. La création de l’association nous permet de 

faire revivre ce club photo et ses valeurs : convivialité, amitié, partage et bienveillance. La pari a été 

tenu grâce à l’investissement de l’équipe du comité de fonctionnement et de tous ses adhérents. 

Dan remercie Jose et Gilles pour leur participation particulière et les sponsors qu’ils ont apportés. 

En tant que nouvelle association, la mairie peut nous fournir du matériel : un écran de projection a 

été demandé. Nous avons aussi cette nouvelle salle que nous partageons avec la paroisse. 

Martine prend la parole. 



 

• Présentation du rapport d’activité de l’année écoulée 

La présentation se fait sur les activités de l’ancienne section ALPR. 

En juin 2023, nous comptions 26 adhérents.  

37 réunions se sont tenues le mercredi soir de 20h à 22h dont 

• 7 soirées de présentation technique : exposition, mise au point, règles de composition, 

comment juger ses photos, feux d'artifice, sujets en mouvement, la photo par drone. 

• 3 soirées de culture photo : la photographie minimaliste, astrophotographie et photos 

d'avions en vol 

• 3 soirées avec des photographes invités à présenter leur travail : Michel Malbec, Julien 

Branco et Joël Bloch 

• 2 soirées d'aide à la sélection pour les concours du GRAP 

• 1 soirée-débat autour de la photo de voyage 

Le reste de nos activités sont des préparations d'évènements, projection et analyse des photos des 

thèmes ou des sorties ou projection libre. 

Les thèmes photographiques traités dans l’année : 

• Le thème annuel : une question de temps 

• 3 thèmes trimestriels : ‘bateaux’, ‘La Rochelle hors des sentiers battus’, ‘objets du 

quotidien’ 

Nous avons fait 7 sorties : 

• 4 sorties « loisirs » : Musée de l'automobile d'Aunis, Lac de Frace, passe de fort Enett, Pont 

de ré à l'heure bleue 

• Soirée Light painting au foyer rural avec photographe formateur 

• Sorties techniques : Sujets en mouvement, courte profondeur de champ 

Les formations suivantes ont été données : 

• 1 sortie B-A BA de l'exposition par Martine 

• 3 séances initiation Lightroom par Martine 

• 3 séances initiation Photoshop par Dan 2 séances découpe passe-partout par Dan 

Nous avons organisé 1 exposition : « 2 ans d'images », le Club a exposé à la salle du Coudray à 

Périgny. Le club a participé à la grande exposition des 40 ans du GRAP à FOURAS, avec 15 autres 

clubs. 

Les membres peuvent proposer des sorties, des idées, sorties… les échanges sont très appréciés 

par le club. 

Une proposition a été faite : pour ceux qui le souhaitent, on peut ajouter la marque et le modèle 

du matériel utilisé sur le site au niveau du trombinoscope. Tout le monde est invité à ajouter une 

photo. 

• Renouvellement des membres du comité de fonctionnement 

Le comité de fonctionnement actuel démissionne car le renouvellement se fait tous les ans. Les 

adhérents sont invités à se présenter. 



 

Se représentent : Guy, Jose, jean louis, Dan, Céline, Dominique (absent, représenté), Gilles, 

Gaétana. 

Membres sont élus à l’unanimité. 

Le président précise que tout le monde peut faire des propositions, aider... sans forcément être élu 

au comité de fonctionnement. 

• Projets d’activités et tout particulièrement d’exposition sur la commune 

Dan rappelle les futurs sorties et sujets des séances. Un mail sera envoyé de rappel pour chaque 

séances. 

Activité avec l’association avec ‘le monde en couleur’ : Le club va fournir des photos sur le thème 

« bord de mer », les photos sélectionnées par l’association seront reproduites en peinture. Ils 

veulent les photos rapidement. Les adhérents peuvent proposer 2 photos. L’exposition aura lieu en 

mars au CMA (centre municipal d’animation). 

Exposition « La photo se met au vers » : La collaboration se fait avec l’atelier d’écriture de Port Neuf, 

le club photo donne des photos sans thématique particulière. Les personnes de l’association s’en 

inspire et rédige un texte. Ils ont commencé à travailler. Une soirée y sera consacrée. 

L’idée serait d’exposer les photos avec les textes devant l’ancienne mairie, des grilles sont déjà 

existantes. Le format serait en 60/90. L’exposition se ferait au printemps. Un quarantaine de photos 

sont prévues, le budget est estimé à 3 000/3 500 euros. 

Des demandes de subvention sont en cours, un dossier est prêt pour du mécénat. 

La municipalité de Périgny et les J.O. : La mairie fait appel aux associations lors des jeux olympiques. 

(Même les associations non sportives) – Nous évoquons une exposition sur le thème du sport. 

Concours papier GRAP : la date limite pour le dépôt des photos est le 14 octobre. 4 catégories sont 

ouvertes : noir et blanc, couleurs, photos créatives (2 n&b, 2 couleurs, 1 créative) dans un passe 

partout de 30/40. La série de 6 photos peut être thématique ou séquentiel. Une douzaine de 

personnes souhaitent participer. Le budget estimé pour une photo est de 7,25 euros. 

Puis Dan clôture la réunion à 21h10. 

Compte rendu soumis par la secrétaire 


